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Karuzela transferowa rozkręciła się już na dobre, a na ławce trenerskiej Romy

zasiadł pierwszy w historii Francuz. Ostatnia sonda miała przedstawić wasz stosunek

do byłego trenera Lille. Większość głosów wyrażała optymistyczne nastawienie, a

35% oceni szkoleniowca dopiero po efektach.

 

35% (209 głosów) trudno wyrokować, czas i wyniki pokażą

33% (199 głosów) czuję umiarkowany optymizm

14% (82 głosów) zdecydowanie tak – posiada niezbędną osobowość i wiedzę ku

temu

12% (72 głosów) kolejny eksperyment, który zakończy się fiaskiem

6% (35 głosów) ogromne ryzyko, bo nie zna specyfiki Serie A

 

Jednak to nie wszystko co dzieje się wokół naszego ukochanego klubu.

Amerykańskie kierownictwo postanowiło zmienić wygląd herbu, a w plotkach

pojawiają się inne zmiany. Kolejna ankieta będzie dotyczyła zmiany herbu i waszego

do niej stosunku. Zapraszamy do rozmów na temat zmian które wprowadza

kierownictwo Romy.
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